

## Автобіографія

**Наконечна Наталія Василівна** народилася у м. Київ 29 березня 1968 року. У 1985 році закінчила середню загальноосвітню школу № 95 м. Києва.

Має дві вищі освіти: у 1992 році закінчила Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова за спеціальністю «Вчитель географії» та у 2009 році закінчила Вищий навчальний заклад «Університет економіки та права «КРОК» за спеціальність «Бізнес-адміністрування».

Свою трудову діяльність розпочала у 1985 році з посади кресляра-конструктора КВО «Київпромарматура», працювала заступником голови міської ради дитячих та юнацьких організацій м. Києва.

З 1992 по 1998 роки працювала в системі Радянського районного відділу освіти м. Києва, де обіймала посади директора середньої загальноосвітньої школи № 95, заступника начальника відділу з кадрових питань.

З травня 1998 року і по теперішній час працює у Вищому навчальному закладі «Університет економіки та права «КРОК». Обіймала посади старшого викладача, декана факультету, директора департаменту. Зараз на посаді проректора з науково-педагогічної роботи (корпоративне управління).

Нагороди: знак «Відмінник освіти України» (1997 рік) та нагрудний знак «Василь Сухомлинський» (2007 рік).

У 2014 році пройшла підвищення кваліфікації у Навчально-науковому Інституті магістерської підготовки та післядипломної освіти.

Тема дисертаційного дослідження, подана на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук, за спеціальністю 19.00.10 – організаційна психологія; економічна психологія – «Психологічні умови розвитку корпоративної культури вищого навчального закладу приватної форми власності».

Впродовж роботи над дисертаційним дослідженням брала активну участь у всеукраїнських та міжнародних наукових конференціях. Основний зміст та результати дослідження відображено у статтях та збірниках матеріалів науково-практичних конференцій.

Результати проведених досліджень впроваджено у навчальний процес підготовки менеджерів 6-ти навчальних закладів: ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», Дніпропетровська філія ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», Львівський державний Університет внутрішніх справ МВС України, Черкаський національний Університет імені Б. Хмельницького, Черкаська філія Європейського Університету та Національна академія управління.

Протягом останніх 10-ти років активно займається формуванням та розвитком корпоративної культури у ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».